

第七届世界军人运动会体操项目男子个人全能决赛 中国选手包揽冠亚军

据新华社电 第七届世界军人运动会体操项目男子个人全能决赛10月21日在湖北省奥林匹克体育中心体育馆举行，中国选手肖若腾、邓书弟包揽冠亚军。

首次进入军运会的体操项目高手云集，竞争激烈，包括今年世锦赛单杠冠军、里约奥运会跳马冠军在内的多位奥运会、世锦赛夺牌选手参赛。中国队肖若腾在自由体操项目得到14.833

分的高分，其他5个单项他排名均在前五位，最终以86.265分夺得男子个人全能冠军。中国队另一名选手邓书弟以84.432分获得亚军，巴西选手索萨以82.331分获得铜牌。

巴黎奥组委发布 2024年奥运会和残奥会会徽



这是在发布仪式上拍摄的巴黎2024年奥运会会徽

新华社巴黎10月21日电（记者应强）巴黎2024年奥运会组委会21日晚在巴黎大雷克斯剧院发布了该届奥运会和残奥会的会徽。圆形的会徽中含有奥运金牌、奥运之火和法兰西共和国象征——玛丽亚娜女神三重意义，象征着巴黎将举办一次友好、以人为本的奥运会。

在会徽发布仪式上，巴黎奥组委主席托尼·埃斯坦盖表示，2020年东京奥运会的火炬将传递给巴黎，巴黎奥组委希望通过新会徽的发布传达巴黎奥运会的理念，那就是举办一届友好的、以人为本的奥运会。

据巴黎奥组委介绍，会徽为金色圆形，是奥运金牌的形状，体现着运动的精神，金牌获得者是奥运英雄，同时也体现了人人争夺金牌的奥运精神；奥运火炬是奥运会和残奥会的标志，体现了奥运精神代代相传；而玛丽亚娜女神是法兰西共和国的象征，代表着宽容、勇敢和充满创意，同时女性的

辽篮将为杨鸣举行球衣退役仪式

据新华社电 10月22日，辽宁沈阳三生俱乐部发布公告称，球队将在新赛季首个主场比赛前为前队长杨鸣举办球衣退役仪式。

据介绍，早在杨鸣正式宣布退役之前，俱乐部就已经确定要为他搞一个隆重的球衣退役仪式。俱乐部特别聘请了专业的执行公司来具体操作此事，并在其所提供的几个解决方案中



这是在发布仪式上拍摄的巴黎2024年残奥会会徽

形象代表着巴黎奥运对女性参与运动的重视——1900年的巴黎奥运会首次允许女性运动员参加。

当晚的会徽发布仪式也充满创意，700名各界运动爱好者与部分法国奥运、残奥冠军分成20个小组，分别从位于巴黎市中心的大雷克斯剧院和北郊的奥运会主体育场法兰西体育场出发，通过跑步、自行车、滑板、轮椅等形式抵达巴黎各区的20个点，GPS始终跟踪他们的路线，最终通过显示屏将20个点连接成会徽图样，象征着奥运遍布巴黎并点亮巴黎。

巴黎奥组委希望通过新会徽的发布，传递巴黎2024年奥运会开放、接近、便利、融合的理念，让每个奥运会参加者和观众都能成为奥运的一部分。巴黎2024年奥运会和残奥会将使用同样的标志作为会徽，这在历史上还是第一次，也体现了巴黎奥组委希望用同样理念和标准举办奥运会和残奥会的决心。

优中选优。

同时，辽宁沈阳三生俱乐部已向CBA联盟提出申请，希望能够将11月4日第一个主场对浙江广厦队比赛的开始时间从19时35分推迟到20时，以便为杨鸣的球衣退役仪式留出足够的时间。这一申请已经得到CBA联盟的批准。

杨鸣在征战完2018~2019赛季的CBA联赛后宣布退役。

美国女子马拉松名将弗拉纳根宣布退役

新华社华盛顿10月21日电（记者王集旻）美国女子马拉松名将弗拉纳根21日通过社交媒体宣布退役，她同时表示自己在未来会转型做教练。

现年38岁的弗拉纳根曾四次参加奥运会，并获得2008年北京奥运会女子万米亚军。此外，弗拉纳根在2017年还曾获得纽约马拉松冠军，是40年来首位夺得该项赛事冠军的本土女选手。

“虽然有不舍，但我还是决定退役了。从2004年到2019年，我在长跑这个项目上倾注了所有的心血，这十几年的经历让我非常难忘。一路走来我经受

过伤痛，也经历过夺冠的体验，这是我挚爱的项目，我从中也学到了很多。非常遗憾我不能再跑一次了，我感到我的人生方向正在发生变化，我的热情和人生目标不再只是跑步，我越来越感觉周围很多的事物都值得我去关注。”弗拉纳根在社交媒体上说。

弗拉纳根表示未来她将转型做教练。她说：“我非常幸运，因为我知道，做一名教练带给我的快乐和心跳感觉，跟自己去比赛完全一样。不管我将和哪位运动员合作，我相信我们都将相互学习、相互激励，共同分享关于长跑的一切。”

英超联赛

阿森纳不敌“升班马”谢菲尔德联



当地时间10月21日，谢菲尔德联队球员穆塞特（左二）在进球后和队友庆祝。

新华社伦敦10月21日电 2019-2020赛季英超联赛21日进行了第九轮的最后一场比赛，阿森纳队在客场0:1负于“升班马”谢菲尔德联队，保持了5轮的联赛不败纪录就此终结，继续位居联赛第五。

坐镇主场的谢菲尔德联队气势如虹，在开场第30分钟由穆塞特利用角球机会近距离攻门得手，帮助主队取得1:0领先。阿森纳队虽然有前锋奥巴梅扬坐镇，另一名攻击好手拉卡泽特也在

下半场替补登场，但始终未能攻破对方大门。全场比赛阿森纳队的控球率高达68%，但射门次数仅比对手多1次。

这是谢菲尔德联队本赛季在主场取得的第二场胜利，该队本赛季升入英超以来表现出不错的状态，目前以9战积12分的成绩排名联赛第九，距离联赛排名第五的阿森纳队仅有3分差距。

英超9轮战罢，利物浦队以25分排名榜首，曼城队和莱斯特城队分别以19分和17分排名二、三位。